

KEDVES PALÁNTA-OLVASÓM!

HARC MINDEN EGYES KISGYERMEKÉRT...

Klári meséli:

A kislány elsős korában - két évvel ez előtt - odajárt hozzám az iskolai palántás foglalkozásokra. Anyukája azonban olyan változásokat látott rajta, amiktől megijedt, és azt gondolta: „ez túlzás”. Nem szeretne volna, hogy tovább hozzám járjon. Így a kislány, most nem járhat.

Mik voltak „ezek a változások”?

A kislány azért lett eltiltva, - ahogy elmesélte -, mert nagyobb testvérének szólt, hogy nem jó, ha állandóan a szgépen játszik, (egyáltalán nem jókat), és mert anyukája azt vette észre, hogy imádkozik, sőt, anyukáját arra kérte, hogy próbálja meg abbahagyni a dohányzást. Az édesanya nem értette: „miért sír ez a kisgyerek azon, hogy anyukája és testvére a mennybe jusson?” Ha egy bibliai foglalkozás így felzaklatja a gyereket, az nem lehet jó. Az anyuka eredetileg ezt nem így gondolta. Nem gondolta, hogy gyermekére ez „ilyen hatással” lesz. Úgyhogy eltiltotta.

„Nagyon elszomorodtam. A kislány egy darabig még, amikor az iskolában meglátott, odarohant hozzám: „Úgy bánt, hogy nem enged anya!” Mondtam neki: „Imádkozunk érte”. (Ugyanez az anyuka beszélte le egy másik barátnőjét is, hogy ő se engedje hozzám a gyermekét. Ez is két évvel ez előtt történt. De azóta megint jár a kisfiú, aki most 5-es. Ő az, akiről már meséltem, aki önértékelési problémákkal küzd, aki ez alatt a két év alatt sajnos nagyon sok mindenben keresztül ment, aki a lámától kapott ékszerben járt, és sok okkult hatásnak lett kitéve. Most keresi önmagát, kétszer járta az elsőt, sok problémával küzd. De az Ige végzi benne a munkát. És valószínűleg Édesanyjában is, hogy ismét engedi járni a bibliai foglalkozásokra. Ld.: „Mivel játszik Zsolti?” c. levélben.)”

Azonban az eltiltott kislány testvére, a nagyobbik fiú a családban, **saját maga döntött úgy**, hogy szeretne jönni! Ez a fiú most hatodikos, „nagyfiú”, aki önmaga döntheti el, hogy hová iratkozik be. Amikor még elsős volt, úgy nyilatkozott, hogy azért nem jön bibliai foglalkozásra, mert butaságnak tartja, és egyáltalán nem hisz benne. Most hatodikos - és a saját döntése alapján jön. Amúgy, „problémás gyerek”, akivel a tanárok egyszerűen nem bírnak. Értelmes, de roppant csúnyán beszél, beszól - nem nálam, a bibliai foglalkozáson, de másutt igencsak - rendkívül flegmatikus a viselkedése. (A háttér okozza mindezt - a szülők elváltak, és ez nagyon érzékenyen érintette mind a kisfiút, mind a kislányt.)

Hogyan történt mindez?

„A fiú osztálytermét kapjuk meg délutánonként, palántás foglalkozásra, és ez kapcsolatteremtésre ad lehetőséget: egy-egy gyerek elfelejt valamit elvinni, bejön az osztályterembe. Bent is maradnak néha, kicsit matatnak, s közben figyelnek. Bízatom őket, „nem baj, hogy bent vagy”, és ők értik a bízatomást. Ez a hatodikos fiú elmesélte, hogy a nyáron volt egy vallásos táborban, de nem tetszett neki. Megkérdezte, hogy a kereszténység a tágabb fogalom, vagy az xy vallás (megnevezte a felekezetet). Egyébként ez a család nem gyakorolja felekezeti vallását. Mondtam, a kereszténység a tágabb. Nagyon figyelt - megfigyelte, ahogy játszottunk, hallgatta a beszélgetéseket - tetszett neki. Mostanra eldöntötte, hogy jönni fog hozzám. Így, most ő viszi haza az Igét - kishúgának is, és az édesanyjának is.”

NÉHÁNY FONTOS GONDOLAT:

1./ Az Úr Jézusnak, **személyesen** fontosak a kisgyermek. **Mindegyikért** harcba küld. Egyenként.

2./ A gyerekek **tökéletesen látják**, hol találkozhatnak az Úr Jézussal - felismerik, hol szeretik őket őszintén, hol van szó igaz módon az Evangéliumról, és választanak. Döntenek, ha engedik őket.

3./ **Mennyi munkatárs** kellene még, hogy minden ilyen nyitott szívű kisfiú és kislány meghallhassa a reménység és megmentés üzenetét!?

Munkatársakat hívunk, a körülményektől függetlenül, a lehetőséget megragadva, még most lehet, induljunk, gyertek, a gyerekek vágnak a tiszta Igére, az Örömhírrrel!

Ld:

<http://www.palantamisszio.hu/munkatarsakat-keresunk>

<http://www.palantamisszio.hu/cimkek/gyermekmisszoi-felkeszito-tanfolyam>

<http://www.palantamisszio.hu/obm-orsozagjaro-babmisszio-konferencia-0>

Kérlek, fontold meg, tudsz-e indulni! Ha már benne állsz a szolgálatban, az Úr Jézus áldjon meg hatékonysággal, türelemmel, bátorsággal, állhatatossággal! Ha még előtte állsz - bizonytalankodnál (?) - hadd erősítselek meg: „MA VAN ITT A KELLEMETES IDŐ, MA VAN ITT AZ ÜDVÖSSÉG NAPJA!” (2Kor 6,2.) Ne várj holnapra. Nem tudod, mit hoz a holnapi nap. Ma még lehetséges! Ma még nyitva vannak a kapuk! Gyere, add magad oda az Úrnak, indulj, minden akadályt legyőzől, és elvégzed, amit Ő bíz rád!!! Gyere!

Még egy fontos gondolat:

Amit eddig tehattünk - kegyelemből lett, hit által. MINDEN!

Emberileg nézve a körülmények nem nagyon kecsegtetnek.

Itt állunk a 2011-es karácsonyi időszak előtt. Az Országjáró Bábmisszióval elérhetünk akár száz-kétszáz ezer kisgyermeket, akik megkapják a felbátorító, megerősítő Üzenetet, Isten Igéjét. Ennek minden feltétele adott jelenleg,

kivéve egyet! Az anyagi forrásokat. Ma, Magyarországon ez kiváltságos helyzet -
mehetünk! Lehet, hogy erősnek tűnik, ahogy fogalmazok: de ez **CSAK** pénzkérdés!
Minden más adott! Ezért biztatlak, keresd meg, a gyermekek javára, a
bábmisszió érdekében, azokat, akik tudnak segíteni!
Mi mit tudunk még beletenni???

Köszönöm. Kgy (111028)

<http://www.palantamisszio.hu/palanta-sorsfordito-alapitvany-%C2%AE>

<http://www.palantamisszio.hu/orszagjaro-babmisszio-obm>

<http://www.palantamisszio.hu/5x2-szovetsegi-partneri-rendszer>